

6 июня 2023 на Новой набережной состоялся «Инклюзивный пикник», организованный Центром адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды. Мероприятие было приурочено сразу к двум юбилейным датам учреждения: 50-летию юбилею автошколы для инвалидов и 10-летию работы по реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья.

В здании летнего кинотеатра собрались представители органов государственной власти области, Саратовской областной Думы, государственных учреждений, общественных организаций и объединений, а также инвалиды, имеющие активную жизненную позицию, давние друзья и коллеги, все неравнодушные люди, которые захотели поздравить учреждение с этим знаменательным днем.

Почетными гостями праздника стали:

- Исаев Михаил Александрович - председатель Саратовской областной Думы;
- Егоров Сергей Игоревич - заместитель председателя Правительства Саратовской области;
- Давыдов Денис Олегович - исполняющий обязанности министра труда и социальной защиты Саратовской области;
- Севастьянова Наталия Владиславовна - заместитель министра труда и социальной защиты Саратовской области;
- Топилина Татьяна Михайловна - председатель Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Общественной палате Саратовской области, член Общественной палаты Саратовской области;
- Фирсова Татьяна Геннадьевна - декан факультета психолого-педагогического и специального образования Саратовского национального исследовательского университета имени Н.Г Чернышевского;
- Низовцев Александр Иванович - председатель Саратовской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
- Белоусов Денис Сергеевич - руководитель регионального филиала государственного фонда «Защитники Отечества»

В начале мероприятия с приветственным словом выступил председатель Саратовской областной Думы Михаил Исаев. Он поздравил коллектив учреждения с юбилеем: «Эта непростая, но крайне важная работа требует от каждого, кто ей занимается, не только высоких профессиональных навыков, но и уравновешенности, эмпатии, умения тонко

чувствовать и понимать людей, настоящей любви к ближним. Убежден, что все сотрудники Центра в полной мере обладают этими редкими качествами», - отметил Михаил Александрович.

Программа «Инклюзивного пикника» включала в себя работу множества праздничных площадок. У входа в летний кинотеатр работала фотозона, были организованы выставка лучших фотографий получателей социальных услуг Центра и ярмарка творческих работ. В начале праздника с мотивационным стендапом выступили спикеры: Светлана Музыка, Андрей Рудковский, Андрей Фимин и Венера Павленко.

Каждый из них по-своему уникален. Все они являются давними друзьями реабилитационного Центра и, несмотря на ограниченные возможности здоровья, имеют активную жизненную позицию. Спикеры рассказали свои истории успеха в спорте, творчестве, общественной жизни, а также о том, как не опустить руки в сложной жизненной ситуации и где найти в себе силы преодолеть трудности. Далее зрителей ждал концерт саратовских вокальных и танцевальных коллективов, в котором приняла участие и студия инклюзивного танца «Вдохновение», действующая при Центре «Парус надежды».

«Изюминкой» праздника стал спектакль «Дорогами войны» от театральной студии учреждения. Он не оставил равнодушным зрительный зал. Многие не смогли сдержать слез и буквально «искупали» артистов в аплодисментах. В завершающей части мероприятия состоялся показ художественного фильма «Нормальный только я».

Директор Центра Екатерина Пяткина отметила: «Целью нашего мероприятия является формирование толерантного отношения населения к особенностям людей с инвалидностью, это способствует их мягкой интеграции в городское пространство и реализации условий по созданию доступной среды. Демонстрация успешного опыта социализации людей с ограниченными возможностями здоровья дает мотивацию на активную самореализацию граждан, получивших инвалидность недавно».

Центр адаптации и реабилитации инвалидов благодарит всех гостей, зрителей и артистов, причастных к организации и проведению «Инклюзивного пикника».



